ATA Nº 3010
28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

18 DE SETEMBRO DE 2017
Aos dezoito dias do mês de Setembro de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 28ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 11 de setembro de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo N° 56/2017 de autoria do Vereador Adriano Testa, que “Denomina Sistema de Lazer que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 57/2017 de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 58/2017 de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 1061) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior AO SENHOR PREFEITO, a fim de que apresente a esta Casa de Leis as seguintes informações a respeito da execução das Leis Municipais de números 3.159/2015 e 3.174/2016. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Lelo, Marquinhos Gava, Fantin e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 1078) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Antonio Marcos Gava Júnior, Adriano Testa e José Carlos Fantin para que seja oficiada a PRESIDÊNCIA DO SINDICATO DOS TRABALHADORES DA SAÚDE DE JAÚ E REGIÃO, representada pela Sra. EDNA ALVES, convidando-a para comparecimento na próxima sessão ordinária a fim de prestar esclarecimentos e informações sobre as inúmeras reclamações dos funcionários da Associação do Hospital e Maternidade São José, as quais estão preocupando os cidadãos barra-bonitenses que são os principais destinatários dos serviços. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Marquinhos Gava, Gervásio, Joãozinho e Claudecir. Colocado em votação foi aprovado por maioria unanimidade. Requerimento (PCM 1079) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos AO EXMO. SENHOR PREFEITO, Sr. José Luis Rici, para que informe a esta casa de leis o seguinte sobre a Lei 3.214, de 23 de maio de 2017, que “Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Mulher e sobre o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline, Marquinhos Gava, Fantin e Gervásio, aparteado pelo Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 1080) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Niles Zambelo Junior ao PREFEITO MUNICIPAL, para que informe a esta Casa algumas informações sobre o “Barra Rock Fest.” Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Claudecir, Lucas, Edson, aparteado pelo Marquinhos Gava, Sandro, Adriano e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 1082) de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal e Antonio Marcos Gava Júnior ao Sr. JOSÉ KYELCE DOS SANTOS, Secretário de Desenvolvimento Econômico e Formação Profissional, e do Secretário de Assunto Jurídicos DR. ARTHUR LOURIVAL MORI  para prestarem as seguintes informações a esta Casa: 1.Os terrenos que foram indicados tanto na resposta (Of. SDE 11/ 2017) e na explanação em Plenário já foram retrocedidos para a Prefeitura? Se positivo, quantos e quais foram esses terrenos. 2 Como informado existem 19 concessões em situação irregular, os cessionários/ donatários foram notificados sobre a retrocessão dos terrenos? Em caso afirmativo, enviar cópia das notificações. Em caso negativo, quais foram os motivos para não serem notificados? 3. Tendo em vista que alguns casos desses terrenos já haviam sido enviados para análise da Secretaria de Assuntos Jurídicos, quais medidas judiciais foram tomadas? Enviar cópia dos processos. 4. Atualmente existem quantas solicitações de cessões de terrenos para empresas feitos para Prefeitura? Alguma empresa já apresentou projeto de imediata execução? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Marquinhos Gava, Fantin, aparteado pelo Edson, Lelo, aparteado pelo Fantin, e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 405/2017 Protocolo: 1063/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente que faça a reforma do canaletão da Rua Savério Salvi, esquina com a Rua Jorge Pedrola, para evitar água parada. Indicação Nº 406/2017 Protocolo: 1064/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que sejam recolhidos os animais abandonados que frequentam a praça Luiz Iaia, a praça da Igreja Santo Antonio, bem como para que seja instalada COM URGÊNCIA uma placa de “proibido alimentar pombos”, citando a lei 3.174/2016. Indicação Nº 407/2017 Protocolo: 1065/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja instalado COM URGÊNCIA uma placa de “proibido jogar entulhos e lixo e realizar queimadas”, citando a lei pertinente, na área verde localizada no final da Rua Savério Salvi, lote lindeiro com o Parque Comendador Orlando Chesini Ometto. Indicação Nº 408/2017 Protocolo: 1066/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto aos DEPARTAMENTOS COMPETENTES para que seja feita a manutenção da pintura e iluminação no Ginásio de Esportes Victório Alponti. Indicação Nº 409/2017 Protocolo: 1067/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que o Município notifique os proprietários dos terrenos localizados à margem direita da Avenida João Paulo II, sentido centro-bairro, para que edifiquem calçadas e muretas em todo o trecho. Indicação Nº 410/2017 Protocolo: 1071/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que faça a DEMARCAÇÃO DE SOLO PARA ESTACIONAMENTO DE APENAS VEÍCULOS DE PASSEIO, colocando também sinalização vertical em todo o trecho da Rua Leonardo de Aguiar, localizada entre as Avenidas Dionísio Dutra e Silva e Papa João Paulo II. Indicação Nº 411/2017 Protocolo: 1072/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao DEPARTAMENTO COMPETENTE, COM URGÊNCIA, A LIMPEZA DE BOCA DE LOBO existente na rua Eloy Stangherlin, n. 71; e na rua Mário Andreolli, esquina com rua Dorival Antonio Bérgamo. Indicação Nº 412/2017 Protocolo: 1073/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEPARTAMENTO COMPETENDE PARA QUE SEJA CONTRATADA UMA EQUIPE PARA FAZER LIMPEZA EM TODAS AS GALERIAS E BOCAS DE LOBOS EXISTENTES NO MUNICÍPIO, pois segundo informações da Diretoria do departamento, não estão dando conta de efetuar todas as limpezas que estão sendo requeridas. Indicação Nº 413/2017 Protocolo: 1075/2017 Autoria: Antonio Marcos Gava Júnior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para seja feito um estudo técnico visando resolver o problema da enxurrada das águas pluviais que estão entrando dentro da casa dos moradores da Rua João B. Sampaio, próximo aos números 52 e 60, do bairro Vila Narcisa. Indicação Nº 414/2017 Protocolo: 1077/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a colocação de faixas de pedestres na Avenida Caio Simões, próximo ao número 470, entre os comércios existentes no local. Indicação Nº 415/2017 Protocolo: 1081/2017 Autoria: Niles Zambelo Junior, João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indicamos ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que inclua o evento “Barra Rock Fest – O maior Festival de Bandas Cover do Brasil” no calendário anual de eventos do Município. Indicação Nº 416/2017 Protocolo: 1085/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que realize a Poda da Árvore localizada na Rua Ana Maria Bressan Mangili, defronte ao número 113, no Bairro Recanto da Barra. Indicação Nº 417/2017 Protocolo: 1086/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico NOVAMENTE ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita a REMOÇÃO DE FOLHAS E GALHOS acumulados nas seguintes vias públicas: - Rua Santo Petri, no Bairro Jardim Nova Barra; - Rua Aléssio Peraçoli, no trecho entre a Rua Antonio Aielo até a Rua Eugênio Caetano, no bairro Jardim São Caetano; - Rua Arthur Turi, no trecho entre as Ruas Luiz Lorezon até Rua Vicente Stramantinolli. Indicação Nº 418/2017 Protocolo: 1089/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico NOVAMENTE ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita a REMOÇÃO DE FOLHAS E GALHOS acumulados nas seguintes áreas públicas do Bairro Jardim São Caetano: - praça José Augusto Soares de Oliveira, localizada entre as ruas Luiz Lorezon, Eugênio Caetano, Vicente Stramantinoli e Cândido Rodrigues de Barros; . praça Hermes Bombonato, localizda entre as Ruas Eugênio Caetano, Silvio Garcia, Arthur Turi e João Ereno. MOÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 1060) de autoria do Vereador Rogério Lodi ao INSTITUTO PADRE HAROLDO, pela disponibilização de vagas sociais de internação para dependentes químicos para munícipes barra-bonitenses. Colocada em discussão apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 1068) de autoria dos Vereadores Rogério Lodi e Adriano Testa a toda equipe do SETOR DE LIMPEZA PÚBLICA, o qual na medida do possível vem prestando atendimento e realizando os serviços necessários, mesmo diante da imensa gama de problemas com falta de pessoal e recursos. Colocada em discussão apenas os Vereadores Adriano e Lelo usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 1074) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal AO PREFEITO, Sr. JOSÉ LUIS RICI que interceda junto aos departamentos competentes, para que sejam ampliadas as galerias pluviais e construída boca de lobo no encontro das Ruas Silvio Cestari e Rua Mario Andreolli, do Bairro Sonho Nosso. Colocada em discussão apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 1083) de autoria do Vereador Lucas Antunes à igreja Assembleia de Deus em Marcha, na pessoa do presidente Pastor José Alves Pessoa, direção e todos os membros de sua comunidade pelos 18 anos de fundação. Colocada em discussão apenas o Vereador Lucas usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 1087) de autoria dos Vereadores Rogério Lodi, Adriano Testa e Claudecir Paschoal AO PREFEITO, Sr. JOSÉ LUIS RICI para que interceda junto aos departamentos competentes, para que seja construído um canaletão entre as Ruas Jorge Pedrola e Savério Salvi, bem como melhorar sinalização do trânsito com indicativas horizontal e vertical. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 1088) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao GRUPO DE ESCOTEIRO CAMPOS SALLES DE BARRA BONITA, pela realização da Campanha do Leite em prol do Voluntariado do Câncer de Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 1090) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira à Prefeitura Municipal, na pessoa do Prefeito, Sr. José Luis Rici, à toda equipe da Secretaria de Cultura e Turismo, na pessoa de Maria Aparecida CandidoVictorino de França e demais Secretarias, às empresas Band-up, Seo Lourenço, Rotor Estúdios e Zuando Moto Clube, pela realização do BARRA ROCK FEST, em nosso Município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE CRONGRATULAÇÕES (PCM 1091) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Niles Zambelo Junior para o JORNAL MAIS, pela comemoração de 10 anos de serviços prestados na área de comunicação e jornalismo. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Leitura do Ofício n° 101/2017 (PCM 1054) do SAAE que encaminha CD-Rom contendo Relatórios completos das licitações, compras e contratações efetuadas no mês de agosto de 2017. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Leitura do Ofício n° 134/2017 (PCM 1055) do Hospital e Maternidade São José que encaminha prestação de contas referente ao Evento Barra Rock Fest, realizado nos dias 07, 08, 09 e 10 onde foi cedido o kartódromo cuja renda foi convertida para entidade. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o Expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 21/2017-L, de autoria dos Vereadores Edson Souza de Jesus e José Carlos Fantin, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAR O CENTRO DE VIGILÂNCIA AMBIENTAL E BEM ESTAR ANIMAL.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 24/2017-L, de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e Maicon Ribeiro Furtado, que “INSTITUI O ESTATUTO DO PEDESTRE NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei n° 38/2017-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “INSTITUI O PROGRAMA JURO ZERO EMPREEDEDOR NA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei n° 26/2017-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE SEGURANÇA HÍDRICA E GESTÃO DAS ÁGUAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Adriano, Fantin, Marquinhos Gava, Claudecir e Niles. Não havendo mais oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 25 de Setembro de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
